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Цели:  

1. Учить правильно организовывать отдых на прогулке и дома. 

2. Развивать логическое мышление, память, внимание, творческие способности, сноровку. 

3. Воспитывать умение заниматься в коллективе, внимательно слушать и запоминать. 

Ход занятия: 
 

1. «Найди отгадку» 

Если в класс идти не нужно, 

Надеваем лыжи дружно, 

Отправляемся в поход, 

Значит, праздник… 

(Новый год) 

 

К нам из леса прилетела 

Вся в игрушках заблестела 

Разукрасились иголки 

Веселимся мы… 

(У елки) 

 

Словно вата распушится 

На деревья так ложится, 

Словно беленький пушок 

Угадайте, что?.. 

(Снежок) 

 

На деревья, на кусты 

С неба падают цветы. 

Белые, пушистые, 

Только не душистые. 

(Снег). 

 

Я модница такая, что всем на удивленье 

Люблю я бусы, блестки – любые украшенья 

Но на мою, поверьте, великую беду 

Наряд мне одевают всего лишь раз в году. 

(Елка). 

 

Они летят быстрее ветра 

И я лечу с них на три метра. 

Вот мой полет закончен. Хлоп! 

Посадка мягкая в сугроб. 

(Санки). 

 

 



Что за нелепый человек 

Пробрался в двадцать первый век? 

Морковкой нос, в руке метла, 

Боится солнца и тепла? 

( Снеговик). 

 

Назовите – ка, ребятки,  

Месяц в этой вот загадке: 

Дни его – всех дней короче, 

Всех ночей длиннее ночи. 

На поля и на луга 

До весны легли снега. 

Только месяц наш пройдет, 

Мы встречаем Новый год. 

(Декабрь). 

 

Щиплет уши, щиплет нос, 

Лезет в валенки мороз. 

Брызнешь в воду – упадет 

Не вода уже, а лед. 

Даже птице не летится, 

От мороза стынет птица. 

Повернуло солнце к лету. 

Что, скажи, за месяц это? 

(Январь) 

 

Снег мешками валит с неба, 

С дом стоят сугробы снега. 

То бураны и метели  

на деревню налетели. 

По ночам мороз силен, 

Днем капели слышен звон. 

День прибавился заметно.  

Ну, так что за месяц это? 

(Февраль). 

 

- Наступление зимних каникул с нетерпением ждут все – дети и взрослые. Чистый белый 

снег вносит большое разнообразие в детские развлечения. Коньки, лыжи и катание на сан-

ках – только небольшая часть зимней программы. Большое количество интересных игр и 

занятий позволяет расширить досуг детей во время прогулок. 

Множество зимних забав связано, именно, с возможностью почувствовать себя стро-

ителем, скульптором, художником или метким стрелком: 

«Лепим и украшаем снежные скульптуры» 

Не только дети, но и взрослые с удовольствием катают снежные комки и лепят различные 

фигуры – от классического снеговика до Деда Мороза со снегурочкой или разных зверу-

шек. Мягкий податливый снег помогает детям воплощать свои творческие идеи, развивая 

воображение ребенка. 

Если малышам дать акварельные или гуашевые краски, они с большим воодушевлением 

раскрасят вылепленные фигурки. 



«Рисуем снегом» 

Если рядом с детской площадкой есть большое дерево, стена дома или веранды, выклады-

вая на поверхности снежки в определенном порядке можно создать прекрасный зимний 

пейзаж. Картина получится еще более привлекательной, если ее оживить разноцветными 

красками. 

«Снежные баталии» 

Игра в снежки издавна считается веселым и увлекательным занятием в зимнее время. Если 

предварительно построить крепости и разделиться на 2 армии, можно устраивать настоя-

щие снежные баталии. Те игроки, в которых попали снежком 1 раз, считаются ранеными. 

Если в кого-то попали дважды, игрока признают убитым, и он выбывает из игры. Задача 

играющих не только попасть в соперника. 

 Важно увернуться от летящих снежков противника, чтобы продолжать обстрели-

вать противника как можно дольше.  

«Игра на меткость» 

Сделайте на площадке мишень из различных подручных материалов (слепите небольшой 

столб, подвесьте на дерево любой предмет или вылепите круг на стене). Теперь можно 

устраивать соревнования на меткость, бросая снежки в выбранную цель. Все участники 

лепят одинаковое количество снежков, побеждает самый меткий из них. 

«Чей ком больше» 

Дети встают по двое и по команде начинают катать снежные комки. Взрослые засекают 

время, к примеру, 5 минут, после чего выбирают самый большой комок и называют 

победителей. 


